

ДЕЛА И ЛЮДИ



ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2022 ГОД

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДА НОВОСИБИРСКА



ЛИЛИЯ ГОНЧАРОВА | ОКРУГ №34

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ЗАДАЧА ДЕПУТАТА – ЕЖЕДНЕВНО УЛУЧШАТЬ ЖИЗНЬ ОКРУГА

Округ №34 – непростая территория: частный сектор с его проблемами, потребность в благоустройстве и инфраструктуре, обеспечение безопасности – чего греха таить, хватает сложных вопросов. Отрадно, что жители округа – не пассивные наблюдатели, а непосредственные помощники в их решении. О том, каким был ушедший год для округа, с какими проблемами и вызовами пришлось сталкиваться и преодолевать, «Дела и люди» поговорили с депутатом Совета депутатов города Новосибирска Лилией Гончаровой. Разговор получился без парадных реляций – честный и откровенный.

«ПАХАТЬ 24 НА 7»

– Лиля Владимировна, общаясь с жителями округа, часто приходится слышать: «Вот выбрали Лилю Владимировну, и что-то начало меняться». Приятны такие оценки?

– Когда они исходят от простых жителей, то, конечно, приятны. Но дело-то не в оценках или не только в них, дело в том, что долгие годы жители округа чувствовали себя брошенными. Ими интересовались только от одного избирательного цикла до другого, а между этими циклами – звенящая тишина. Разумеется, люди были раздражены, а где-то и озлобились – проблем хватает, но их никто даже и не думает решать! Поэтому первое, что мне пришлось делать в качестве депутата, – буквально по крупицам восстанавливать, если не сказать завоевывать их доверие. И вот когда год-другой ножками поменяешь грязь в частном секторе, когда своими глазами увидишь реальную, повседневную жизнь людей, тогда план работ сам собой формулируется, без каких-то натужных разнорядок. Сама жизнь этот план подсказывает. Ну и не забывайте, я сама с Ленинки, и все радости и горести местных жителей мне известны не понаслышке.

– Но не все же зависит от вас. Наверняка бывают ситуации, когда запрос от жителей есть, но по тем или иным причинам выполнить его нельзя. А крайней остается вы.

– Опыт подсказывает, что, так или иначе, практически все вопросы можно решить. Пахать сутками надо, это да. Держать высоких чиновников ежечасно, это тоже да. Но решить можно. Я вам честно скажу, в некоторых высоких чиновничих кабинетах, увидев меня, уже морщатся – Гончарова пришла, значит, будет что-то просить, что-то требовать. Да, буду просить и требовать все, что находится в рамках российского законодательства, уж извините... Где-то и договариваться надо. Где-то объединяться для более эффективной работы. Хороший пример в этом показывает депутатский центр «Доброе дело», где мы с моими коллегами, областными и городскими депутатами, в оперативном режиме находим решения тех или иных вопросов, совещаемся, обмениваемся опытом, спорим до хрипоты. Это клуб единомышленников, у которых одна задача – сделать жизнь на округах, вверенных им местными жителями, лучше.

Простой пример, в сентябре минувшего года провели реконструкцию двора на Троллейной, 142. Большой дом, боль-

шая и сложная по рельефу придомовая территория. Проект, что называется, капитальный: обустройство парковок, асфальтирование дорожек, благоустройство. Учитывая сложность рельефа, пришлось строить и дренажный колодец. В решении этой задачи нам помог депутат Законодательного собрания НСО Влади-

– Проще всего сейчас ответить что-нибудь пафосно-бессмысленное, мол, все задачи важны – ведь с этим утверждением не поспоришь. Но вы правы, когда говорите о приоритетах, они действительно есть. Сегодня, например, мы с моими коллегами, с неравнодушными жителями, активистами и единомышленниками ведем активную работу по обеспечению безопасности для самых важных жителей округа да и всего Новосибирска – детей. Здесь есть несколько значимых направлений.

Например, в рамках рабочей группы горсовета «Безопасные маршруты следования детей к образовательным учреждениям города Новосибирска», куда я вхожу, мы решаем насущную проблему – как сделать дорогу наших детей в школы и детсады по-настоящему безопасной.

Вопрос сложнейший. Часто для того, чтобы просто дойти до школы ребенку приходится преодолевать настоящую полосу препятствий – пустыри со старыми гаражами, овраги и буера-ки, нерегулируемые переходы и плохо освещенные тропинки – словом, настоящее испытание, которое, к сожалению, иногда может оканчиваться травмами иувечьями. На нашем округе таких мест тоже немало. Уверена, для решения этой проблемы необходима коллегиальная работа депутатов, представителей муниципалитета, правоохранителей, активистов. Какие-то подвижки мы видим, но будем продолжать работу, включая выезды на самые опасные участки. Там, где речь идет о детях, никаких компромиссов быть не может.



димир Анисимов – выделил средства из своих фондов. Словом, все решается, если решать, а не смотреть на мир из окон личного кабинета или через компьютерный монитор.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ, РАЗВИТИЕ ИНФРАСТРУКТУРЫ, СОХРАНЕНИЕ ТРАДИЦИЙ

– Лиля Владимировна, если бы составляли рейтинг задач, стоящих перед вами как перед депутатом – членом депутатских комиссий по городскому хозяйству, по социальной политике и образованию, то каким бы он был?

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 2 ➤

← НАЧАЛО НА СТР. 1

**МЕНЬШЕ БЮРОКРАТИИ,
БОЛЬШЕ РЕАЛЬНОЙ РАБОТЫ**

— Лилия Владимировна, за последний год не только Новосибирск или отдельный депутатский округ, но и вся страна столкнулась с серьезными вызовами. Против нас была объявлена санкционная война, когда слушаешь заявления «с той стороны», уже и сомнений не остается — большая и сильная Россия им явно не нужна. Что мы можем противопоставить этим вызовам?

— Мы с вами неоднократно общались, и вы прекрасно знаете мое мнение, которое я и мои коллеги по депутатскому центру «Доброе дело» неоднократно озвучивали задолго до начала СВО. Достойно ответить на все угрозы мы можем только через трепетное сохранение нашей исторической памяти и наших исконных традиций. Все — других вариантов я не вижу. Помню, как некоторые особо «прогрессивные» деятели ухмылялись, когда мы говорили о военно-патриотическом воспитании, любви к Родине, всемерной поддержке ветеранов и сохранении памяти о Великой Отечественной войне. Нас считали «отсталыми», «непрогрессивными». Так и хочется их спросить сейчас, ну что, опять будем ухмыляться или уже наконец заучив рукава работать начнем?

— Вы сейчас намекаете на эпопею с ремонтом стелы на бульваре Победы на Юго-Западном жилмассиве?

— В том числе. Слушайте, ну мы почти год были во все колокола, что невозможного с одной стороны говорить с трибуны о патриотизме, а с другой — допускать, чтобы тысячи горожан в День Победы, святым для нас всех праздник, приходили возложить цветы к стеле, находящей-

ЗАДАЧА ДЕПУТАТА – ЕЖЕДНЕВНО УЛУЧШАТЬ ЖИЗНЬ ОКРУГА



ся в предаварийном состоянии. Фальшиво это и нечестно. Что мы слышали? Правильно — «деньги нет». И я, и мои коллеги, депутат Совета депутатов города Новосибирска Андрей Аникин и депутат заксобрания области Владимир Анисимов и Яков Новоселов, предприняли все возможное, чтобы к 9 мая 2023 года стела и площадка вокруг нее были отреставрированы. По 600 тысяч рублей из средств на обращения граждан направил каждый депутат, и отговорок у чиновников



больше не осталось. Хотя и после этого от бюрократии избавиться не удалось — началась типичная организационная волокита. Тогда мы, депутаты, приняли решение держать этот объект на постоянном контроле, чтобы следующий Бессмертный полк провести у отреставрированный стелы!

Я, пользуясь случаем, хочу сказать всем чиновникам, управленцам, лидерам общественного мнения, которые по какому-то недоразумению или недомыслию думают, что «все пройдет, и будет как прежде» — то есть уютно, неспешно, с классическим очковтирательством и привычными отговорками. Не будет! Это время закончилось. Сегодня надо сутками работать, находить решения, а не кормить «завтраками». Вы знаете, в этом смысле всякий раз поражает способность к самоорганизации наших граждан. Многим чиновникам у них поучиться надо. Когда мы с коллегами из депутатского центра «Доброе дело» объявили в октябре благотворительную акцию «Поделись теплом», к нам устремился буквально вал неравнодушных людей с теплыми вещами, медикаментами, средствами первой необходимости для наших бойцов, отстаивающих интересы страны в зоне СВО. Подключились и образовательные учреждения, и бизнес, и врачи, и педагоги, и наши дорогие пенсионеры. Словом, это в полном смысле слова превратилось в народное дело. Отстаивать интересы таких людей — это, конечно, постоянная ежедневная ответственность, но и огромная честь для меня. И я ею очень дорожу.

НАКАЗЫ

ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ, ВЫДЕЛЕННЫХ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН НА 2022 ГОД

- Снос деревьев на муниципальной территории по адресам: ул. Танкистов, 3, – 49 944; ул. Ударная, 33, – 11 072; ул. Курганская, 20, вдоль тротуара по ул. Оборонной – 78 180; территории от ул. Кавказской до ул. Новоалтайской – 10 803; ул. Полтавская, 21, со стороны ул. Оборонной – 35 000.
- Установка малых детских и спортивных форм по адресам:
 - ул. Природная, 20, – 100 000;
 - ул. Титова, 200, – 200 000;
 - ул. Станиславского, 20, – 200 000 на укладку резинового покрытия
- Установка ограждения по ул. Танкистов, 17 – с торца дома (от 1-го подъезда) – 100 000
- Совместно с депутатом Законодательного собрания Анисимовым В.А. установлены спортивные тренажеры во дворе МКД по ул. Троллейной, 152/1, – 200 000
- В помещении ТОС «Танкистов» по адресу: ул. Танкистов, 5, – 100 000 на выполнение ремонтных работ, приобретение шкафа-купе
- Детский сад №415 комбинированного вида – 321 000 на укладку резинового покрытия на детской метеорологической площадке, расположенной на территории детского сада, снос аварийных деревьев
- ул. Троллейная, 142, – 29 000 на снос аварийных деревьев с внешней стороны дома
- ул. Троллейная, 152, – 150 000 на установку элементов детской площадки

В ПЛАНЕ РЕАЛИЗАЦИИ НАКАЗОВ НА 2023 ГОД

- «Произвести асфальтирование парковочных карманов, сформированных на земельном участке дома №29 по ул. Ударной».
- «Выполнить благоустройство парковки во дворе дома и установить ограждение по ул. Курганской, 22».
- «Произвести благоустройство дороги по ул. Троллейная, 146».
- «Установить во дворе дома современную детскую площадку со спортивными элементами по ул. Ударной, 25/1» на сумму 500 000 рублей.
- «Установить детскую площадку со спортивными элементами и ограждением, установить лавочки и урны у дома ул. Немировича-Данченко, 4/4. Снести и обрезать аварийные деревья» на сумму 500 000 рублей.
- «Выполнить отведение дождевых и талых вод на спуске от поликлиники №24 в частный сектор на ул. Тульскую между домами №246 и 250 от жилых домов».
- «Выполнить благоустройство спуска от поликлиники №24 на ул. Тульскую».
- «Выполнить благоустройство дороги по 2-му пер. Кавказскому».
- «Выполнить ремонт асфальтного покрытия на территории школы №187».
- «Ремонт дорожного покрытия от дома №306 до дома №431 по ул. Тульской, переулка к ул. Троллейной».
- «Отремонтировать объездную дорогу от дома №27/1 по ул. Ударной до дома №1/1 по ул. Ударной со стороны частного сектора».



НАША ПОДДЕРЖКА

«ПРОСТО НЕ МОЖЕМ ОСТАТЬСЯ В СТОРОНЕ»

Акция по сбору теплых вещей «Поделись теплом», организованная и проведенная депутатским центром «Доброе дело», в очередной раз наглядно продемонстрировала величие души и сердца жителей округа, да и всех новосибирцев.

ПО ЗОВУ СОВЕСТИ

И это не просто красивые слова или некий литературный штамп. Величие души и сердца, то есть великодушие, неизбыточное желание помочь, милосердие – это качества, о которых было не модно говорить в последние годы, когда царствовали принципы «это твои проблемы» и «никто никому ничего не должен», но они, разумеется, никуда не делись, поскольку присущи нашему народу на естественном, природном уровне.

Коротко напомним о сути акции. В октябре минувшего года инициативная группа депутатов объявила сбор теплых вещей для бойцов, находящихся в зоне СВО.

– Целью нашей акции, – рассказывает Лилия Гончарова, – стал не только сбор теплых вещей и вязание носков, хотя понятно, как ждут ребята на передовой частичку домашнего тепла. Главный смысл этой акции был поддержать наших солдат, дать им понять, что за тысячи километров о них помнят и очень ждут домой живыми и здоровыми.



Скажем честно, ни Лилия Гончарова, ни ее коллеги по депутатской работе такой реакции от жителей не ожидали. Отклинулось огромное количество людей. Молодые и возрастные, обеспеченные и не очень, мужчины и женщины – словом, кто посчитал, что не по совести быть в стороне в такое непростое для страны время. А с каким сердечным теплом отреагировали на акцию наши замечательные бабушки – пенсия, сами знаете, у них небольшая, но тем ценнее их

вклад. Евангельскую притчу про лепту все помнят...

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ДОБРО

На отправку теплых вещей, медикаментов, средств первой необходимости в зону специальной военной операции был приглашен помощник командующего 41-й общевойсковой армии Иван Владимирович Кувырзин, который вручил благодарственные письма самым активным участникам акции и представителям коллективов. Общение проходило за чашкой чая, делились историями и воспоминаниями, читали патриотические стихи.

Общественное признание, конечно, важно, но главное все же в другом: народ и армия понимают, что являются единым целым; главное, что русская душа (а это категория вненациональная) жива, как бы ни хотели ее уничтожить наши заклятые «партнёры». Нет сомнений, что подобные акции в нашей Ленинке продолжатся.

СОХРАНЯЯ ПАМЯТЬ

ПРИМЕР ПОДЛИННОГО ГЕРОИЗМА

Несколько лет назад в обществе велись активные дискуссии – кто же нынче герой нашего времени? Блогер, айтишник, финансист? Сегодня время само расставило все по своим местам: герой тот, кто за интересы своей страны жизнь положить готов. В школе №187 это прекрасно понимают и педагоги, и воспитанники.



Следует привести название школы полностью – средняя общеобразовательная школа №187 имени кавалера ордена Мужества Александра Бурмистрова. Школа носит имя собственного ученика, который в 1995 году, выполняя воинский долг, погиб на Северном Кавказе. Обычный парень, человек слова и дела, душа компании. Занимался спортом, помогал родителям, учился в техникуме. Не было у него тысячи подписчиков, не было своего канала в модных социальных сетях. А вот представление о воинском долге, несмотря на молодые годы, было. Так что дискуссии о том, кто герой нашего, да и вообще любого времени, можно заканчивать – ответ очевиден.

В самой школе, названной именем Александра Бурмистрова, память о своем выпускнике трепетно поддерживают. Нынешнее поколение учащихся о подвиге Александра прекрасно знают, а сопричастие этому подвигу, принадлежность к чему-то по-настоящему большому и величественному для ребят очень важно.

– Сегодня все чаще школам присваивают имена их прославленных выпускников-героев, – говорит Лилия Гончарова, – чтобы их мужество, отвага и любовь к Родине были примером для подрастающего поколения. На таких людей нужно равняться и учиться их лучшим качествам. Благодарю школу за урок патриотизма и сохранение памяти о мужестве ее прославленного выпускника.

НАКАЗЫ

ВЫПОЛНЕНИЕ ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ В 2022 ГОДУ

Благоустройство

- Произведен демонтаж старой и установлена новая детская площадка на территории домов ул. Ударная, 31, 33.
- Проложена тротуарная дорожка вдоль домов №23/1 и 19 по ул. Ударной до школы №187 с выходами на 8-й, 5-й, 4-й подъезды по ул. Ударной, 19. Проложена тротуарная дорожка от угла дома ул. Ударная, 23/1, до детской площадки. Проложена тротуарная дорожка с торца дома ул. Ударная, 19, до дома ул. Ударная, 33/1, (возле 8-го подъезда) на сумму 1200 000 руб.
- Выполнены работы по устройству тротуара по ул. Ударная от ул. Телецкой до пересечения с проездом на сумму 470 733 руб.
- Выполнено асфальтирование тротуара с торца дома ул. Ударная, 23/1, со стороны школы, установлены лавочки и урны у подъездов.
- Выполнены работы по ремонту тротуара по ул. Оборонная от ул. Пермской, 5, до дома №35 по ул. Полтавская, 35, на сумму 2 213 974 руб.
- Выполнено благоустройство придомовой территории с расширением парковочных мест и расширением дороги по ул. Троллейная, 142, обустройством парковочного кармана на придомовой территории с ограждением, сделаны благоустроенные дорожки во дворе дома (4 500 000 руб.)
- Выполнены работы по благоустройству дорог по улицам Гражданская, 2-я Гражданская, Коммунальная, 2-я Коммунальная, 2-я Красных партизан, ул. Верхнекамская.
- Выполнен ремонт дороги по ул. Танкистов от дома Титова, 198, до дома ул. Танкистов, 21/1.
- Совместно с депутатом Законодательного собрания Новосибирской области Я. Б. выполнены работы по благоустройству внутриквартальной дороги вдоль домов №57/1 и 59 по ул. Пермской.
- Выполнены мероприятия по ремонту проезда, обустройству парковки на придомовой территории многоквартирного дома №21 по ул. Полтавская и частично – тротуара от Полтавской, 35, (с торца дома).
- Установлены на ул. Смородиновой, 35, – беседка, теннисный стол, тренажер с укладкой резинового покрытия на сумму 550 000 руб.



- Выполнены работы по сносу и санитарной обрезке аварийных деревьев, высажены многолетние цветы во дворе дома №2 по ул. Немировича-Данченко.
- Выполнены работы по санитарной вырубке кустарников и сноса деревьев на муниципальной территории, расположенной между домом ул. Ударная, 27/2, и остановкой «Кирзавод».
- Произведены снос и санитарная обрезка аварийных деревьев на придомовой территории дома №142 по ул. Троллейной.
- Произведены:
 - снос аварийных тополей на детской площадке дома №33 по ул. Ударная;
 - снос и санитарная обрезка деревьев на территории детского сада №432 по ул. Тульской, 270/5, и ул. Немировича-Данченко, 24/1
- Установлены:
 - тренажеры по ул. Курганской, 38;
 - детская площадка по Курганской, 30, с ограждением;
 - детская площадка с искусственным покрытием на придомовой территории дома №41 по ул. Троллейной на сумму 600 000 руб.
- **Произведены:**
 - замена деревянных оконных блоков в МБОУ СОШ №129 на сумму 800 000 руб.;

- произведена замена деревянных окон на пластиковые в помещении МБОУ СОШ №187 на сумму 400 000 руб.
- выполнен ремонт кровли МБОУ СОШ №48 на сумму 6 721 488 руб.

По обращениям граждан:

- Произведена отсыпка дорожного полотна по ул. Оборонная от ул. Связистов до ул. Бийская с использованием инертного отработанного материала (а/б гранулят).
- Произведена отсыпка дорожного полотна по ул. Бийская с использованием инертного отработанного материала (а/б гранулят).
- Отремонтирован участок дороги от Танкистов, 23/2, до пересечения с магистралью по Титова (ост. общественного транспорта «Танкистов») между домами по Титова, 200, – Танкистов, 11/1 и 11, Титова, 198, 198/1.
- Выполнен ямочный ремонт дорог по адресам: ул. А. Плотниковской от ул. Немировича-Данченко до ул. Полтавской; по ул. Полтавской от Волховской до пересечения с Оборонной; по ул. Малая Троллейная от д. 130 до д. 152.
- Произведена замена системы центрального водопровода по ул. Оборонной (труба диаметром 500 мм).
- Совместно с депутатами Законодательного собрания Новосибирской области Анисимовым В.А. и Новоселовым Я.Б. выполнены работы по ремонту стелы на бульваре Победы, на которой солидарно депутатами выделено по 600 000 руб.
- В рамках программы «Безопасные маршруты к образовательным учреждениям» увеличен интервал светофора для перехода к МБОУ СОШ №48 по ул. Титова, 202, до 15 секунд.
- Выполнено строительство пешеходного тротуара на въезде на ул. Телецкую.
- Выполнен ремонт тротуара по ул. Оборонной.
- Выполнены работы по обустройству искусственных дорожных неровностей (ИДН) по адресам: МОУ СОШ №48 – ул. Бийская, ул. Титова, 202; МАДОУ д/с №369 «Калейдоскоп» – ул. Оборонная, ул. Курганская, 20.

ГЛАВНОЕ, ДЕВЧАТА, СЕРДЦЕМ НЕ СТАРЕТЬ

У женщин возраста не существует. Истина, которую будет не лишним напомнить сильной половине человечества в праздничные мартовские дни. Наши прекрасные женщины всегда молоды, красивы и, конечно, элегантны. «Элегантный возраст» — именно так называется студия стиля, встреча выпускниц которой прошла в мае в Культурно-досуговом центре им. К.С. Станиславского.

В АТМОСФЕРЕ БАЛА

В этот день в фойе центра разливалось благоухание духов, нежно шелестел шелк и ослепляли улыбки. Смотришь и диву даешься — насколько замечательны наши дамы элегантного возраста. Есть выражение — из ничего женщина может сделать три вещи: салат, шляпку и скандал. Мы перефразируем. Наши героини из подручных материалов могут сотворить великолепный наряд, состряпать вкуснейшие пирожки и подарить хорошее настроение своим близким.

На выпускном вечере, так и хочется сказать, бале, участницы и наставники общались, обменивались опытом и идеями, записывались на следующий сезон студии стиля «Элегантный возраст». Выражаясь языком светской хроники, вокруг царила легкая и непринужденная атмосфера.

— Руководителю студии, Галине Казарян, удалось создать очень уютную и дружескую атмосферу, сохранив главное — возможность самореализации участников, — уверена Лилия Гончарова, посетившая мероприятие.

РЕАЛИЗОВАТЬ ПОТЕНЦИАЛ В ЛЮБОМ ВОЗРАСТЕ

Мы продолжаем нашу импровизированную трансляцию с этого прекрасного и очень творческого вечера. Что было еще в программе? Желающие смогли принять участие в мастер-классах по уходу за внешностью и изготовлению аксессуаров от партнеров проекта и выпускников первого и второго сезонов студии стиля. Каждый нашел для себя что-то новое, интересное и подходя-



щее. Дамы примеряли нарядные шляпки и фотографировались с участниками, рукодельничали и просто общались с единомышленниками.

— Да, мы — бабушки! Но в душе мы все еще молоды и хотим реализовать свой потенциал. В нас много энергии, и мы вам это докажем! — так со сцены заявили участницы и продемонстрировали яркие

и креативные образы, которые они создали для выпускного. Благодаря наставникам они преобразились внешне и, самое главное, внутренне. Переосмыслили отношение к жизни и себе. Элегантность и стиль — это прекрасно. Но главное — это быть счастливыми и находиться в гармонии с собой. Когда видишь горящие глаза выпускниц, нет сомнений, у них все именно так!

ЭКОЛОГИЯ

ОХРАНА ПРИРОДЫ КАК ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ



На округе очень ценят чистоту. Более того, готовы принимать самое активное участие в том, чтобы ее наводить. Не из-под палки, не по разнарядке, а, что называется, по велению души и сердца.

Отрадно, что экологические инициативы очень часто исходят именно от молодежи. Мы иногда ее ругаем, и есть за что, но она очень разная. Кто-то баклуши бьет в торговых центрах, а кто-то, вооружившись граблями, лопатами и полиэтиленовыми пакетами, мусор собирает.

Акция «Чистый берег» — событие для Ленинки традиционное. Известный на весь город котлован на Юго-Западном является точкой притяжения для многих. К сожалению, далеко не всегда отдыхающие оставляют после себя чистый берег: бутылки, пакеты, банки — словом, зрелище безрадостное. Вот здесь-то патруль «Чистого берега», как говорится, спешит на помощь.

— И я, и мой коллега Андрей Аникин с удовольствием отзываемся на инициативы ребят из молодежного центра им. Чехова, — рассказывает Лилия Гончарова. — Уж кому, а нашему поколению прекрасно известно, что такое субботник и какую радость совместного труда он приносит. Я уж не говорю, как приятно потом смотреть на плоды этого труда — чистый и красивый берег.

Депутаты не первый раз участвуют в акции и всякий раз меньше чем 20 мешков мусора не вывозят. Кстати, во время очередной уборки юные экологи и депутаты обнаружили неожиданную находку — несколько тыковок, выросших прямо на берегу. Дети были в восторге. Получился и хороший урок экологии, и отличное занятие по биологии.

СПОРТ

В ФУТБОЛ ИГРАЮТ НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ

В мини-футбол, если быть точным. Игра, которая в нашей Ленинке имеет особую популярность, славные традиции, а также свои громкие имена и команды. Турниры по этому замечательному виду спорта проходят у нас регулярно, на одном из них побывали «Дела и люди».

Накал страстей такой, что ни с каким чемпионатом мира не сравнишь, у нас и без него спортивного азарта хоть ложкой ешь. Мы на турнире по мини-футболу среди дворовых команд в школе №187, посвященном памяти кавалера ордена Мужества Александра Бурмистрова, настороженного героя, выпускника этой школы.

Три команды, принимающие участие в турнире, чувствуют уровень ответствен-

ности. Никто не хочет отдавать победу. Великолепные пасы, техничная игра — и наконец гол! Настоящий праздник для любителей спорта! Поздравляем команду победителей — ребят со Станиславского жилмассива. Так держать! К поздравлениям присоединяется и Лилия Гончарова:

— Всегда с радостью поздравляю всех призеров турнира, обладателей наград



да и просто участников. Сами знаете: главное — не победа, а участие, хотя победа — это всегда радость. Отдельно хочу поблагодарить Дмитрия Яичникова за организацию турнира и мотивацию ребят к занятию спортом. Небольшие любительские турниры прекрасно работают на популяризацию спорта, ведь принять участие может любая команда. Желаю всем успехов и новых побед!

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ЕСТЬ ВОПРОСЫ? ОБРАЩАЙТЕСЬ!

Общественные приемные депутата Совета депутатов города Новосибирска по территориальному избирательному округу №34 Лилии Гончаровой находятся по адресам:
ул. Титова, 198/1,
тел. 209-05-70, +7-913-712-58-86,
ул. Связистов, 139/1,
тел. 303-09-95.

Прием юриста —
каждый вторник с 9:00 до 13:00,
ул. Титова, 198/1, тел. 209-05-70.